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Du har fått ett erbjudande att investera i aktier i L’AIR LIQUIDE S.A. genom 2023 Air Liquide Group employee 
share offering (“myAL myShare 2023”). Notera att myAL myShare 2023 är en internationell aktieplan för 
anställda, som omfattas av fransk lag och bestämmelser.
Du finner nedan en kort sammanfattande beskrivning med lokal information för erbjudandet och de 
huvudsakliga skattekonsekvenserna som gäller för erbjudandet i ditt land. Läs detta dokument noggrant 
tillsammans med broschyren innan du beslutar dig för att investera i myAL myShare 2023.

Lokal information för erbjudandet
En kapitalökning reserverad för anställda
Aktierna i L’Air Liquide S.A. förväntas erbjudas alla anställda som kvalificerar sig i deltagande företag inom Air Liquide-koncernen, enligt L’Air Liquide S.A:s 
kapitalökning reserverad för sådana anställda. 
Det totala antalet aktier som föreslås globalt finns beskrivet i teckningsanmälan. Om det begärda antalet aktier överskrider den globala begränsningen, kan 
antalet begärda aktier komma att reduceras. I sådant fall kommer varje deltagare att informeras. 

Kvalifikationskrav
Du kvalificerar dig för deltagande om:
l �Du är anställd av L’Air Liquide S.A. eller ett direkt eller indirekt majoritetsägt dotterbolag till L’Air Liquide S.A. vid utgången av teckningsperioden (mellan 6 

november och 16 november 2023 före kl. 12.00 Paristid), 
l �din arbetsgivare deltar i Air Liquide International Group Share Purchase Plan, och 
l �du har varit anställd i minst tre månader. Anställningstiden räknas för en eller flera anställningar som inte behöver vara sammanhängande mellan 1 januari 

2022 och 16 november 2023.

Teckningsperiod
Teckningsperioden förväntas börja 6 november 2023 och pågå till och med 16 november 2023. För att delta i erbjudandet måste du anmäla dig för teckning 
senast 16 november 2023 (före kl. 12.00 Paristid).

Teckningspris 
Aktierna i L’Air Liquide S.A. erbjuds med en rabatt. Teckningspriset per aktie baseras på genomsnittet av öppningskursen för L’Air Liquide S.A.-aktien på 
Euronext Paris (Parisbörsen) under 20 handelsdagar innan det datum som teckningskursen bestäms (och som kallas “referenspriset”). Teckningskursen 
motsvarar referenspriset med en rabatt på 20%. Teckningskursen förväntas bli bestämd 30 oktober 2023.
Teckningspriset bestäms i euro, valutan inom euroområdet I EU. I länder utanför euroområdet görs betalningen i lokal valuta. Växelkursen mellan euro och 
svenska kronor (SEK) bestäms av L’Air Liquide S.A. innan teckningsperioden börjar.
Viktigt: Under investeringsperioden kommer värdet på de tecknade aktierna i L’Air Liquide S.A. att påverkas av förändringar av växelkursen mellan euro 
och SEK. Som ett resultat kommer värdet av aktierna uttryckt i SEK att öka om euron stärks i förhållande till SEK. Å andra sidan kommer värdet av aktierna 
uttryckt i lokal valuta att sjunka om värdet av euro sjunker i förhållande till SEK. 

Maximal investering
Det maximala beloppet du kan investera i myAL myShare 2023 får inte överstiga 25% av din beräknade bruttolön för 2023.
I din beräknade bruttolön för kalenderåret 2023 ingår fast lön, eventuella bonus- eller provisionsbelopp och rörliga lönetillägg (såsom ersättning för övertid 
och beredskap). Det är ditt ansvar att säkerställa att investeringen inte överstiger gränsen ovan och du rekommenderas därför att inte ta med i beräkningen 
uppskattad rörlig ersättning som du inte är garanterad att få. 
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Betalningssätt
Betalning görs i SEK.
Betalning ska göras enligt något av följande betalningssätt: 
l �Betalning med löneavdrag under tolv månader med början i januari 2024�  

Notera att om du betalar genom löneavdrag så tillkommer ränta med en räntesats som motsvarar statslåneräntan plus 1%. �  
Inget löneavdrag får inte överstiga 10% av din månadslön netto.

l �Betalning ska ske till bankkonto senast 30 november 2023, konto och detaljer för betalningen kommer att tillhandahållas separat av din lokala 
kontaktperson. Ange för- och efternamn plus ”ESPP” när du betalar på detta sätt.

Arbetsrätt
Notera också att detta erbjudande lämnas av det franska företaget L’Air Liquide S.A. och inte av din arbetsgivare. Erbjudandet är inte en del av din anställning 
och ändrar eller kompletterar inte ditt anställningskontrakt. Ditt deltagande ger dig inte rätt till några framtida fördelar eller liknande förmåner eller ersättning 
och ger dig inte heller någon rätt att delta i liknande framtida erbjudanden. Förmåner du kan få enligt detta erbjudande kommer inte att tas hänsyn till när det 
gäller beslut om eventuella framtida förmåner, betalningar eller rättigheter som du kan ha rätt till (inklusive vid anställningens upphörande). 

Förvar av dina aktier
Tecknade aktier innehas av anställda direkt i aktieägarregistret genom L’Air Liquide S.A:s serviceavdelning för aktieägare. 

Bunden period och fall av förtidsinlösen
I utbyte mot förmånerna som erbjuds enligt detta erbjudande, är tecknade aktier föremål för en bunden period om fem år (fram till 7 december 2028), med 
undantag för vissa särskilda fall som följer av fransk lag. Dessa fall förväntas vara enligt följande:
1. Ingående av äktenskap;
2. Födsel eller adoption av barn (förutsatt att hushållet är ekonomiskt ansvarigt sen tidigare för minst två barn);
3. Äktenskapsskillnad, förutsatt domstolsbeslut att den anställde har vårdnaden om minst ett barn;
4. Den anställdes, makas/makes eller barns funktionsnedsättning enligt särskilda definitioner i fransk lag; 
5. Den anställdes eller maka/makes dödsfall;
6. Anställningens upphörande;
7. Den anställde, eller anställds barn eller maka behöver investerade medel för att etablera viss förvärvsverksamhet, enligt regler I fransk lag; 
8. Den anställde behöver investerade medel för förvärv av permanentbostad eller utökad bostadsyta I befintlig permanentbostad; och 
9. Vid våld i nära relation riktat mot den anställde av nuvarande eller tidigare maka/make/partner.
Dessa fall för förtidsinlösen definieras av fransk lag och ska tolkas och tillämpas i enlighet med den franska lagstiftningen. Utgå inte från att något fall gäller 
innan du kontaktat din arbetsgivare som bekräftat att det är tillämpligt i ditt fall, på basis av eventuell dokumentation som styrker ditt fall. 
Anställda måste ansöka om förtidsinlösen inom sex månader från det att ett fall enligt ovan inträffat, förutom vid maka/makes dödsfall, funktionsnedsättning, 
våld i nära relation eller vid anställningens upphörande i vilka fall en ansökan kan lämnas vid valfri tidpunkt. Kontakta din personalavdelning för ytterligare 
information. 

Utdelningar
Eventuella aktieutdelningar på aktierna i L’Air Liquide S.A. betalas direkt till anställda, med avdrag för fransk källskatt, antingen direkt till den anställdes 
bankkonto i euro eller av arbetsgivaren i lokal valuta, beroende på land. Detta val kan inte göras av den anställde i något deltagande land. För aktier som 
innehavts mer än två år tillkommer ett tillägg med 10% på aktieutdelningen (som kallas lojalitetsbonus men är juridiskt sett aktieutdelning.) 

Rösträtt
Rösträtt för aktierna utövas direkt av den anställda.

Försäljning av aktier
Om den anställde kvalificerar för förtidsinlösen är det den anställdes ansvar att meddela arbetsgivaren att han/hon vill sälja sina aktier. Den anställde måste 
lämna begärda uppgifter som styrker sin begäran. 
Förutom i de fall som gäller ovan, kan anställda, efter utgången av den bundna perioden på fem år, behålla aktierna eller sälja vid valfri tidpunkt. 
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Skatteinformation för anställda bosatta i Sverige
Sammanfattningen nedan beskriver de huvudsakliga skattereglerna som förväntas gälla för anställda som är 
skatterättsligt bosatta i Sverige och så förblir till dess att aktierna säljs. Skattekonsekvenser är beskrivna enligt 
svensk och fransk skattelag samt praxis som gäller vid tidpunkten för erbjudandet och som kan komma att 
förändras över tid. 
Var god notera att varken L’Air Liquide S.A. eller din arbetsgivare lämnar någon privat rådgivning eller 
skatterådgivning avseende detta erbjudande. För fullständig rådgivning bör du kontakta egen rådgivare med 
avseende på teckning av aktier L’Air Liquide S.A. Denna sammanfattning lämnas endast i informationssyfte 
och utgör inte en heltäckande eller slutgiltig beskrivning. 

Kommer jag att behöva betala skatt för teckningen av aktier i L’Air Liquide S.A.?
Rabatten
Rabatten på aktierna beskattas som inkomst av tjänst till din marginalskatt (30-50%), vid en kommunalskatt på 30%.
Notera att den skattepliktiga rabatten beräknas med utgångspunkt från lägsta betalkurs sista dagen i teckningsperioden, med avdrag för teckningspriset.
Din arbetsgivare kommer att innehålla skatt på rabatten från din lön i december. Eventuell resterande skatt måste du själv betala till ditt skattekonto hos 
Skatteverket. Betalning till skattekontot kan göras i februari eller maj 2024 för att undvika kostnadsränta för underskott på skattekontot. (datum beror på 
storleken på underskottet). 
För anställda ingår beloppet för den allmänna pensionsavgiften i skatteavdraget i förekommande fall och motsvaras av en lika stor skattereduktion. 

Ska jag betala skatt på utbetalda aktieutdelningar?
Ja. 
l Beskattning i Frankrike
På eventuella aktieutdelningar på aktier i L’Air Liquide S.A. kommer fransk källskatt att innehållas med 12,8% förutom i de fall utbetalningen görs till ett 
bankkonto i vissa stater (Non Cooperative State or Territory (NCST)1) vilket medför en fransk källskatt på 75%.
l Beskattning i Sverige
Utdelning (brutto) beskattas i Sverige som inkomst av kapital med en skattesats på 30%. Fransk källskatt på 12,8% får avräknas mot svensk skatt på kapital. 
Skatt på aktieutdelning ska du själv betala till ditt skattekonto, se ovan.

Ska jag betala skatt när jag säljer aktier vid utgången av den bundna perioden eller vid en förtidsinlösen 
respektive vid utgången av den bundna perioden (även om jag inte säljer aktier i L’Air Liquide S.A.)?
Du ska inte betala någon skatt vid utgången av den bundna perioden om du inte säljer dina aktier. 

Hur beskattas jag vid en försäljning av aktier i L’Air Liquide S.A.?
En vinst vid försäljning av aktierna beskattas med 30% i inkomstslaget kapital. En kapitalvinst (eller förlust) beräknas som försäljningspriset med avdrag 
för omkostnadsbeloppet. Omkostnadsbeloppet är lägsta betalkurs sista dagen i teckningsperioden, dvs. den skattepliktiga rabatten plus teckningspriset. 
Skatt på en kapitalvinst ska du själv betala till ditt skattekonto, se ovan. 

Vad ska jag rapportera när det gäller, teckning, innehav och försäljning av aktierna samt för eventuella 
aktieutdelningar?
Det skattepliktiga beloppet för rabatten kommer att rapporteras till Skatteverket och ingår i de förtryckta uppgifterna i din deklaration.
Aktieutdelning och försäljning av aktier ska du själv ta upp i din deklaration.

1 Listan för NCST kan ändras årsvis. För närvarande ingår: Anguilla, Bahamas, Brittiska Jungfruöarna, Panama, Seychellerna, Turks och Caicos-öarna och Vanuatu...


